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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 

2012. június 13-i   Rendkívüli nyílt    ülésének jegyzőkönyvét 

115/2012. (VI. 13.) ÖKT. határozat Napirendi pontok elfogadása 

116/2012. (VI. 13.) ÖKT. határozat Fejlesztési támogatás nyújtása a Kapuvári Római 
Katolikus Egyházközségnek (Szavazásban való 
részvétel) 

117/2012. (VI. 13.) ÖKT. határozat Fejlesztési támogatás nyújtása a Kapuvári Római 
Katolikus Egyházközségnek 

Zárt ülésen tárgyalva: 

118/2012. (VI. 13.) ÖKT. határozat Tagi kölcsön nyújtása a Kapuvári Hőszolgáltató Kft. 
részére 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2012. június 13-i   Rendkívüli nyílt   üléséről 

Jelen voltak: Hámori György 

 Cserpes Sándor 

 Dukai Miklós (10 fő települési képviselő) 

 Dr. Hoffer Imre 

 Kóczán Zoltán 

 Licskai László 

 Mészárosné Pölöskei Rita 

 Németh Csóka Gábor 

 dr. Puhl Imre 

 Varga András József 

Meghívottak: Budai Imre alpolgármester 

 Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 Axnix Ildikó aljegyző 
 Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália humán irodavezető 

 Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető 
 Cserpesné Kiss M. Erzsébet igazgatási osztályvezető 

 Hanczné Stieber Terézia adóigazgatási osztályvezető 
 Vertetics István városfejlesztési osztályvezető 

 Kertészné Szabó Ildikó jegyzőkönyvvezető 

 Pászli Tibor Kapuvári Hőszolgáltató Kft. ügyvezetője
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Hámori György: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, és megköszöni, hogy a 
tervezettnél fél órával korábban tudtak érkezni. A 1600 órai kezdésre a napirend tárgyalásának 
sürgőssége miatt volt szükség. Megállapítja, hogy a 12 tagú Képviselő-testületből 10 fő van 
jelen, így a testületi ülés határozatképes. Mivel rendkívüli ülés van, új napirendi pontot nem 
lehet felvenni, így a meghívóban kiküldött két napirendi pontot javasolja megtárgyalni. A 2. 
napirendi pontot javasolja zárt ülésen megtárgyalni az Ötv. 12.§ (4) bekezdés b) pontja 
alapján. 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

115/2012. (VI. 13.) ÖKT. határozat: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását 
fogadta el: 

NNAAPPIIRREENNDD  

1. Fejlesztési támogatás nyújtása a Kapuvári Római Katolikus Egyházközségnek 
Előadó: Hámori György polgármester 

ZÁ R T  ÜL É S  NA P I R E NDI  P O NT J A I :  

2. Tagi kölcsön nyújtása a Kapuvári Hőszolgáltató Kft. részére (Ötv. 12.§ (4) 
bekezdés b) pontja alapján) 

Előadó: Hámori György polgármester 

     

1. NAPIRENDI PONT 

Fejlesztési támogatás nyújtása a Kapuvári Római Katolikus Egyházközségnek 

Hámori György: Az Egyházközség konzorciumi tagként vesz részt a Városközpont 
megújítása projektben, mindig nagyon konstruktív és segítőkész partner volt. Az eredeti 
tervekben a külső burkolatot lélegző vakolattal készítették volna, a Műemlékvédelmi Hivatal 
viszont ragaszkodik a fal leverése után a vízszigetelés kialakításához, ugyanolyan módon, 
mint a Polgármesteri Hivatalnál. Radó Tamás atya viszont jelezte, hogy erre nem tudnak 
forrást biztosítani, ezért anyagi segítségért fordult az önkormányzathoz. Kéri a Képviselő 
társait, hogy támogassák az Egyházközséget olyan formában, hogy a falszigetelési 
munkálatok elvégzését vállalja fel az önkormányzat, és a kötvény terhére finanszírozza azt. 

Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, és támogatta a 
határozati javaslatot. 
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Dukai Miklós: Bejelenti személyes érintettségét a Kapuvári Római Katolikus Egyházközség 
vonatkozásában.  

Hámori György: Szavazást indítványoz arra vonatkozóan, hogy Dukai Miklós Képviselő 
urat részt vehet-e a szavazásban személyes érintettsége miatt. 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal és 1 tartózkodással az 
alábbi határozatot hozta: 

116/2012. (VI. 13.) ÖKT. határozat: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetértett azzal, hogy Dukai Miklós 
képviselőt – személyes érintettsége miatt – a szavazásból nem zárja ki. 

             

Hámori György: Szavazást indítványoz a határozati javaslat elfogadására 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

117/2012. (VI. 13.) ÖKT. határozat: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6.635.000,- Ft fejlesztési célú támogatást 
nyújt - kibocsátott kötvénye terhére- a Kapuvári Római Katolikus Egyházközség részére. A 
támogatás a Szent Anna templomnak „A kapuvári városközpont megújítása a természeti és 
történelmi értékek megőrzésével” tárgyú projekt keretén kívül megvalósítandó utólagos 
falszigetelési munkáinak elvégzésére fordítható. A támogatott köteles a megvalósítást követő 
30 napon belül a támogatás felhasználásáról írásban elszámolni. 

Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 

     

Hámori György: A További észrevétel és hozzászólás hiányában megköszöni a részvételt, a 
képviselő-testület nyílt ülését 1605 órakor bezárja. 

K. m. f. 

  HHÁÁMMOORRII  GGYYÖÖRRGGYY  BBOORRSSOODDII  TTAAMMÁÁSS  
 polgármester címzetes főjegyző 


